

Громада Біляївська міська територіальна громада

Район Одеський

Адреса сайту громади <https://bilyaivka.od.gov.ua/>

### 1. Загальні характеристики громади

Чисельність населення станом на 01.01.2022 р.	<b>22176</b>
Площа	<b>395,8 км<sup>2</sup></b>
Кількість населених пунктів в складі громади	<b>7</b>

Обсяг бюджету		
за 2021 рік (факт)	за 2022 рік (факт)	за 2023 рік (план)
260547180,00грн.	<b>247920739,72 грн</b>	<b>243486521,00 грн</b>
<i>В т.ч. власних надходжень (доходи без трансфертів, ЗФ+СФ)</i>		
140222801,75 грн	<b>165303276,72 грн</b>	<b>161917610,00 грн</b>

2. Чи була розроблена стратегія розвитку громади? Якщо так, прикріпіть посилання на стратегію нижче  
[https://bilyaivka.od.gov.ua/wp-content/uploads/Strategiya\\_rozvytku\\_Bilyayivskoyi\\_miskoyi\\_terytorialnoyi\\_gromady\\_do\\_2031\\_roku.pdf](https://bilyaivka.od.gov.ua/wp-content/uploads/Strategiya_rozvytku_Bilyayivskoyi_miskoyi_terytorialnoyi_gromady_do_2031_roku.pdf)
3. Чи проводився моніторинг імплементації стратегії? Якщо так, прикріпіть посилання на моніторинговий звіт нижче  
Ні
4. Опишіть 3-5 ключових сильних сторін (конкурентних переваг) громади, які характерні для громади і можуть сприяти її подальшому успішному розвитку

Назва сильної сторони / переваги	Аргументоване пояснення сильної сторони з конкретними фактами та статистикою (за можливості, з посиланням на першоджерела)
Через територію громади проходять траси міжнародного значення	E87 (M15) Одеса — Констанца — Ізмір — Анталія та E58 (M14) Відень — Ужгород — Кишинів — Одеса — Ростов-на-Дону.

Близьке розташування до м. Одеси	До обласного центру – Одеси – 39 км.
Нижньодністровський національний природний парк межує з громадою безпосередньо, на території громади знаходиться регіональний Візит – центр.	Нижньодністровський НПП займає площу понад 20тис.га та межує з м.Біляївка, створюючи умови для розвитку зеленого туризму.
Наявні вільні земельні ділянки для інвестування на умовах аукціону. Наявні вільні території в промислових зонах та їх власники готові передавати території для інвестування.	
Великий відсоток дитячого населення в громаді	Відсоток дитячого населення - 25%

**5. Опишіть 3-5 ключових проблем, які заважали успішному розвитку громади до початку повномасштабного вторгнення**

Назва проблеми / бар'єру / слабкої сторони	Аргументоване пояснення проблеми з конкретними фактами та статистикою (за можливості, з посиланням на першоджерела)
Трудова міграція (відтік) молоді та економічно активного, працездатного населення	Наближеність до обласного центру провокує трудову міграцію
Відсутній полігон для управління ТПВ, що є екологічною загрозою для р. Дністер	Наявне сміттєзвалище вичерпало свій потенціал, відсутнє водопостачання до сміттєзвалища, тому влітку високий ризик самозаймання.
Каналізовано лише на 10-15% - Місто Біляївка частково має централізовану каналізацію. Сільські населені пункти – не мають.	На території громади знаходиться підприємство із забору та очистки води Станція «Дністер» ТОВ «Інфокс», що постачає питну воду до м.Одеса та наближеним населеним пунктам, тому стічними, які використовуються домогосподарствами та підприємствами є загрозою.

**6. Які найбільш значимі успішні проекти громаді вдалось реалізувати в період 2020-2022 років для вирішення існуючих в громаді проблем і покращення якості життя її мешканців?**

Проект (назва, короткий опис)	Період реалізації	Обсяг і джерела фінансування	Яку проблему цей проект вирішував	Які найбільш значимі результати його реалізації
Прибудова приміщень актові зали та учбових класів Біляївської ЗОШ I-III ступенів №2	2020	22718,108 тис.грн.	Збільшення потужності навчального закладу, перехід навчання на 1 зміну	Створення умов для навчання учнів та отримання якісної освіти
Капітальний ремонт водоводу по вул. Горького (від вул. Одеська до вул.	2020	1157,6 тис.грн	Течії та перебої в постачанні питної води	Покращення якості питної води

Заводська) в м.Біляївка Одеської обл.				
Капітальний ремонт тротуару по вул. Отамана Головатого, м. Біляївка, Одеської області	2021	5825,62	Безпека дорожнього руху	На ділянках з інтенсивним рухом автотранспорту створено пішоходам безпечні умови пересування
Капітальний ремонт підвального приміщення (найпростіше укриття) Граденицького сільського Будинку культури за адресою: вул.Центральна,79/б, с.Градениці, Одеського району, Одеської області	2022	1892,92 тис.грн	Створення найпростішого укриття	Забезпечення населення місцем для безпечного перебування під час повітряної тривоги

**7. Діяльність яких компаній / підприємств, розташованих в громаді, мала найбільш вплив на розвиток громади**

Назва підприємства	Сфера діяльності	Кількість працівників	Надходження в бюджет
Управління освіти Біляївської міської ради	Державне управління	775	12209,112 тис.грн
КНП “Біляївська багатoproфiльна лікарня”	Охорона здоров’я	532	6951,905 тис.грн
ТОВ «Інфокводоканал» ВОС «Дністер»	Водозабір, очищення та постачання питної води	479	1215,082 тис.грн
ТОВ “Ламан транс-експрес”	Вантажні автомобільні перевезення	184	1321,081 тис.грн
ТОВ “Стройспецтехника”	будівництво	121	463,509 тис.грн
СГ ТОВ “Південьагропереробка”	Сільське господарство	110	2968,454 тис.грн
КП “Наш дім”	Каналізація, поводження з відходами	97	1778,709 тис.грн
ТОВ «Бел-транс»	Вантажні автомобільні перевезення	92	745,692 тис.грн
ТОВ «АТБ-Маркет»	Роздрібна торгівля	47	1483,593 тис.грн

**8. Як вплинула повномасштабна агресія на ситуацію в громаді?**

### 8.1. В демографічній сфері

Кількість ВПО в громаді	1003
Де-факто (оціночно)	487
З них в місцях компактного проживання	0
Кількість тих, хто виїхав з громади (оціночно)	516

### 8.2. Руйнування

Об'єкти	Власність (приватна/ комунальна/ державна)	Ступінь пошкодження (повністю знищено, сильно пошкоджено, )	Роботи, виконані по відновленню, джерело фінансування	Оціночно обсяг коштів, необхідних для відновлення
4	комунальна	незначно	Виконано, бюджет громади	200,0 тис.грн.
137	приватна	незначно	Частково виконано, бюджет громади та власні кошти власників домогосподарств	2 000,0 тис.грн.
2	приватна	Знищено повністю	-	5 000,0 тис.грн

**8.3. Вплив повномасштабного вторгнення на економічну ситуацію в громаді та ключові проблеми, які виникли (описати зміни, які відбулись, по можливості обґрунтувати цифрами, принаймні оціночно; зазначити в тому числі позитивні впливи, наприклад релокація підприємств, тощо)**

Для демографічної ситуації у громаді характерне прискорення темпів зменшення кількості населення через його природне скорочення. Було 22596 осіб, стало 22174 особи, враховуючи ВПО.

Станом на 01.07.2023 року свою діяльність здійснюють 482 юридичних осіб (за даними держаного реєстратора). Порівняно з аналогічним періодом минулого року чисельність діючих підприємств збільшилась на 3,2%. Кількість фізичних осіб підприємців, зареєстрованих на території громади станом на 01.07.2023р. складає 1023, що на 12,2% більше показника за відповідний період 2022 року.

Не зважаючи на воєнний стан і бойові дії на території держави відповідно до моніторингу всі 100 % агроформувань, які є на території Біляївської міської громади здійснюють свою господарську діяльність з вирощування та виробництва сільськогосподарської продукції. Так у 2023 році загальна площа збирання ранніх зернових, зернобобових та технічних культур по громаді у 2023 році складає - 19405,4 га.

В 2022 році у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України ПСП Агрофірма "Роднічок" перемістили свої потужності на територію Біляївської міської територіальної громади з Миколаївської області, оформили угоди суборенди землі та

налагодили вирощування овочевих культур. Підприємство працює на площі 695га та чисельність працівників становить 49 осіб.

8.3.1. Якщо ваша громада приймала релоковані підприємства, то чому вони обирали вашу громаду для переміщення.  
Наявний земельний фонд та система зрошення.

8.4. Проблеми в соціальній сфері, які загострились з початком повномасштабного вторгнення (описати зміни, які відбулись, по можливості обґрунтувати цифрами, принаймні оціночно)

Станом на 01.01.2022 року в громаді було зафіксовано 297 соціально-незахищених громадян, з початку збройної агресії, станом на 01.08.2023 соціально-незахищених осіб, що потребують допомоги, зафіксовано 2089 осіб, з числа мешканців громади.

8.5. Інші наслідки повномасштабного вторгнення для громади

Першочерговим завданням Біляївської міської ради є збереження мережі закладів освіти. Не дивлячись на воєнний стан в країні, Біляївська міська рада направляє свої зусилля на підтримку в належному стані приміщень закладів освіти та поповнення матеріально-технічної бази. Продовжується робота щодо облаштування у закладах освіти найпростіших укриттів. Виділено кошти на капітальний ремонт системи автоматичної пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, на систему блискавкозахисту та оброблення дерев'яних конструкцій горищних приміщень закладів дошкільної освіти.

Комунальні підприємства усі без винятку працюють у надскладних умовах, зумовлених нестачею працівників, вимогами воєнного часу, ризиком постійних обстрілів. Тим не менше, усі комунальні служби забезпечують стабільну поточну роботу і якісну підготовку до зими. Будь-який збій чи недоопрацювання в нинішній період може мати фатальні наслідки. Тому кожне підприємство чітко виконує поставлені завдання.

9. Якої підтримки громада очікувала б від обласного рівня в нинішній ситуації для вирішення актуальних проблем, підвищення стійкості і запобігання ризикам?

Більше допомоги з обласного та державного бюджету.

Збільшити доходи місцевих бюджетів

Розширення доступу до зовнішнього фінансування

10. Розвиток громади в майбутньому залежить також від того, як розвиватиметься регіон в цілому. Які проблеми, які стосуються не тільки Вашої громади, а й інших громад області, потрібно вирішити на обласному рівні?

Відсутність або недостатній рівень оцінки ризиків, продумування сценаріїв розвитку подій

Несистемна підготовка до можливих загроз. Особливо це стосується питань безпеки енергетичної сфери, інфраструктури, цивільної безпеки, кібербезпеки.

**11. Для вирішення яких проблем Ваша громада співпрацює або могла б співпрацювати з сусідніми громадами**

Проблема чи напрямок співпраці	Громади, з якими проблема може вирішуватись спільно	Статус співпраці (відбувається, готується, потенційно можлива)	Перешкоди для такої співпраці (за наявності)
Медицина	Яськівська, Маякська, Вигодянська	відбувається	
Послуги комунальних підприємств	Яськівська, Маякська, Вигодянська	відбувається	
Полігон ТПВ	Яськівська, Маякська, Теплодарівська, Вигодянська	відбувається	

**12. Чи співпрацює Ваша громада у вирішенні проблем**

**12.1. з муніципалітетами з інших країн**

Громада побратим	Країна	Наявність формалізованої угоди про співпрацю (так/ні)	Рік початку співпраці	Коротко про напрямки співпраці
-				

**12.2. з проектами міжнародної технічної допомоги і міжнародними фінансовими інституціями**

Назва проекту /міжнародної інституції	Період реалізації проекту	Обсяг залучених ресурсів, в т.ч. грантових і кредитних	Коротко про проект і його результати	Якщо період розпочався і не був завершений до 24.02.2022, то як вплинуло повномасштабне вторгнення на його реалізацію
Японський фонд соціального розвитку(JSDF) через Міжнародний банк реконструкції та розвитку надав Урядові України грант на впровадження проекту, що реалізується УФСІ	2020-2023	350,0 тис.дол.США	«Удосконалення системи надання соціальних послуг в Біляївській ОТГ». Офіційно відкрито комунальну установу «Надання соціальних послуг «Родинне коло»	Завершено у 2023 році

**13. Одним з напрямків майбутньої стратегії розвитку Одещини буде також залучення інвестицій.**

**Опишіть коротко інвестиційні проекти, в реалізації яких на території громади**

Можливий проект (короткий опис)	Сфера	Наявність майданчика для реалізації (земельна ділянка, старе підприємство, тощо)	Статус (чи були зроблені кроки для залучення інвестицій, які їх результати)
Створення ягідного кластеру	Сільське господарство	Земельна ділянка	В процесі реалізації
Комплекс з управління ТПВ із застосуванням інноваційних технологій на території Біляївської міської ТГ	Житлово-комунальне господарство	Наявна земельна ділянка, комунальна власність Біляївської міської ради на балансі КП «Наш дім»	Промоція проекту, пошук інвесторів
Облаштування причалу з розчищенням природної протоки річки Турунчук та збереження її біорізноманіття	екологія	Природні ресурси, майданчик у комунальній власності громади	Промоція проекту, пошук інвесторів
Гібридна сонячна станція на території Комунального підприємства "Спутник" в місті Біляївка - будівництво	екологія	Наявні земельні ділянки в комунальній власності громади	Промоція проекту, пошук інвесторів

**14. Чи має Ваша громада інвестиційний паспорт? Якщо так, прикріпіть посилання на нього**

Так. <https://bilyaivka.od.gov.ua/investytsijna-diyalnist/investytsijnyj-pasport/>

**15. Які пріоритети (напрямки спеціалізації) економічного розвитку доречно розвивати на рівні області в цілому?**

**Інноваційні з акцентом на екологічну безпеку**

**16. Які ще питання / пріоритети мають бути відображеними в майбутній стратегії відновлення і розвитку Одеської області?**

**Контактна особа для уточнень наданої інформації:**

<b>ПІБ</b>	<b>Денисюк Христина</b>
<b>Посада</b>	<b>Начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради</b>

<b>Телефон</b>	<b>0668768815</b>
<b>Адрес електронної пошти</b>	<b>kristina.denisyc@gmail.com</b>